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10.

2-3-fa, hash

. Egy 2-3-faban 4 elem van. Egyértelmii-e a 2-3-fa?
. Adjon egy 2-3-fat amely az 5,8,21,63 elemeket tartalmazza, majd sorban szurja be a 69,32, 7,23,25 elemeket!

. Egy 2-3-fa gyokerének harom fia van, a benne szerepl6 két érték 40 és 50. Mennyi lehet a tarolt elemek

minimalis, illetve maximalis szama, ha tudjuk, hogy csak pozitiv egész szamokat tarol a fa?

. Az [1,178] intervallumba es§ Osszes egész szadmot egy 2-3-fiban taroljuk. Tudjuk, hogy a gyokérben két

utjelzé van, és az elsé ezekbol a 17. Mi lehet a masodik?

. Nyitott cimzéssel hash-eliink egy kezdetben tires M = 11 méretii tdbldba a h(x) = x (mod M) hash-

figgvénnyel. Mi lesz a tabla allapota, ha a 4, 5, 14, 15, 16, 26, 3 kulcsokat a megadott sorrendben beszirjuk
és az utkozések feloldasara

(a) linedris prébéat hasznalunk?
(b) kvadratikus maradék prébét haszndlunk?

(c) kettds hash-elést hasznalunk, amikor h'(xz) = 7z (mod (M — 1)) a masodik hash-fiiggvény?
Hany utkozés tortént az egyes esetekben?

. Elofordulhat-e nyitott cimzéses hash-elés esetén, hogy az n > 3 méretli tabldban csak 3 elem van, de a

keresés 1épésszama n 7

J6 valasztas-e M = 7 méretii tablanal az h(x) = 22 (mod 7) hash-fiiggvény?

. A T[0: M] tadblaban 2n elemet (n < M/3) helyeztiink el valamilyen hash-fiiggvény segitségével, amikor azt

tapasztaltuk, hogy az elemek mindegyike az els6 3n hely egyikére keriilt. Ha nem volt kozben torlés és a
végén a tabldban minden 3i indexi hely iires maradt (0 < i < n), akkor legfeljebb hany {itkozés lehetett, ha

(a) linearis prébat hasznaltunk?

(b) kvadratikus maradék prébat hasznaltunk?

. Egy m méretii hash-tdbldban mar van néhany elem. Adjon O(m) lépésszamu algoritmust, amely meghatirozza,

hogy egy tjabb elem linedris probaval torténé besziurasakor maximum hany iitkdzés torténhet!

A bg...b, alakd n + 1 hosszu bitsorozatokat akarjuk térolni. Tudjuk, hogy a by paritdsbit (ami a sorozatban
az egyesek szamat parosra egésziti ki). Ha nyitott cimzésii hash-elést haszndlunk h(x) =2 (mod M) hash-
fliggvénnyel és linearis probaval, akkor M = 2" vagy M = 2" + 1 méretli hash-tabla esetén lesz kevesebb
iitkozés?



